

这篇文章给大家聊聊关于5月27号外盘期货怎么没开，以及5月27号外盘期货怎么没开盘对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [期货外盘什么时候开盘](#)
2. [外盘期货星期天开盘吗](#)
3. [同花顺期货怎么不显示外盘](#)
4. [现在证监会为何不开期货夜盘？](#)

期货外盘什么时候开盘

外盘期货有场内，场外，电子盘等，场内，场外一般都有固定的时间，就是我们说的晚上，电子盘是不停的，但周末也停；周末都是要休市的，只是他们的周末和我们的周末有时差。

外盘期货星期天开盘吗

回答如下：大部分外盘期货市场在星期六、星期日是关闭的，不开盘。但有些市场可能会在星期天开盘，具体情况需要根据不同市场的规定来确定。

同花顺期货怎么不显示外盘

期货软件看不到外盘原因如下：

因为现在国内期货软件不提供除现有国内行情、全球外汇、全球指数行情外的其他行情了。

国内一直都没开放外汇市场，所以很多国内的期货软件看外盘行情都会有延迟或者收费，并且也不能交易，不过如果想用MT4，也是需要先找个正规的外汇交易商开户，有了账号才能登录的。

现在证监会为何不开期货夜盘？

因疫情爆发而暂停的期货夜盘交易，目前还没重新开放。疫情期间很多期货经营机构反映，当前情形下继续开展期货夜盘交易，一些机构在人员、运维、保障等方面存在困难，期货夜盘于2月3日开始暂停交易，至于何时恢复，在3月22日国务院新闻办公室举行的发布会上，证监会副主席李超称，期货夜盘恢复“正在研究”。

夜盘是否恢复交易，市场的态度各不相同。

第一，部分投资者赞同尽快恢复夜盘。现在国内疫情已经基本控制住，确诊人数大幅下降，除了境外输入基本没有本地的新增病例，全国各地陆陆续续开始复工复产，是恢复夜盘交易的时候了。有外盘联动的品种没夜盘就会失去价格的连续性，对于隔夜持仓的人来说风险非常大。而且，因为当下的国际形势复杂，加上周末许多不可控因素影响，风控是目前投资的关键，而最好的风控措施就是不隔夜。因此，夜盘最好能尽快恢复。

第二，另一部分投资者则表示希望维持现状，当然原因也比较消极，因为夜盘太累了，身体挨不住，甚至有投资者表示不用开夜盘，又累又不赚钱。

第三，在专业人士看来，期货夜盘交易同样具备两面性：

一方面，夜盘保持住了交易的连续性，有利于减少价格巨幅波动带来的冲击，对于风险防控有重要作用。

另一方面，夜盘影响了投资者的身体健康，而且和白盘比起来，夜盘参与人数较少，也造成了期货公司技术设备、服务人员运维上资源的浪费。

疫情导致的全球市场行情动荡，给期货公司带来巨大的挑战，有些期货公司近期甚至出现了穿仓现象。这种由极端风险事件引起的穿仓在所难免，加上行业竞争激烈，期货公司不可能独自大幅提高保证金，否则会引起客户的不满。

当前大宗商品价格普遍处于低位，甚至部分价格低于成本线，但是，商品价格超跌存在反弹的需求，而且随着国内复产复工的快速推进，大宗商品的需求或将普遍回升，市场可能会转而关注国外疫情对商品供应的影响，若出现供应端受疫情影响停产、运输受到影响等问题，则商品可能出现上涨。不过，夜盘具体恢复的时间，还有待监管部门权衡各种利弊之后给出结果，我们静观其变吧。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。